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Rozbehli sa práce v areáli ZŠ Bukovina
V areáli Základnej školy Bukovina 
v Turzovke sa rozbehol stavebný ruch. 
Na ukončení školského roka primátor 
JUDr. Ľubomír Golis informoval o plánoch 
samosprávy na skvalitnenie podmienok 
pre  ž iakov i  pedagógov.  Neosta lo 
pri sľuboch. Pavilón A ostal poslednou 
nezateplenou budovou v areáli školy. Mesto 
získalo dotáciu 80 tisíc eur na zateplenie 
obvodového plášťa a rekonštrukciu vstupu 
do budovy. Stavebné práce  sa začali.  
Taktiež sa začalo s rekonštrukciou budúceho 
multifunkčného ihriska. Pracovníci mestského 
podniku služieb sa venujú stavebným prácam 
pri inžinierskych sieťach.   
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V pondelok 19. júna sa konalo zasadanie 
Komisie sociálnej a zdravotnej pri Mestskom 
zastupiteľstve v Turzovke. 

Prítomní boli oboznámení s poskytnutím 
jednorazovej dávky občanom v hmotnej 
núdzi  podľa  Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Turzovka za obdobie 
od februára do júna 2017, s činnosťou 
Nízkoprahovej sociálnej služby pre deti a 
rodinu v Nízkoprahovom dennom centre 
DÚHA, s poskytovaním opatrovateľskej 
služby mestom Turzovka a ďalšími bodmi 
programu v sociálnej oblasti. 

Nosným bodom programu bola informácia 

o spracovaní Komunitného plánu sociálnych 
služieb v našom meste. Riadiaca skupina 
pre tvorbu Komunitného plánu sociálnych 
služieb mesta Turzovka pozostáva z členov: 
Ing. Marián Masnica, prednosta Mestského 
úradu v Turzovke, PeadDr. Eleonóra 
Nekorancová, poslankyňa  Mestského 
zastupiteľstva v Turzovke, PhDr. Roman 
Bartoš, PhD. – koordinátor a analytik 
KPSS mesta Turzovka,  Mgr. Marcela 
Polková – sociálna pracovníčka mesta 
Turzovka. Cieľom komunitného plánovania 
je reflektovať potreby cieľových skupín 
mesta Turzovka. V kontexte komunitného 

plánovania mesta Turzovka boli stanovené 
pracovné skupiny: Rodina a deti, Seniori, 
Ľudia so špecifickými potrebami a ich rodiny, 
Osoby bez prístrešia a skupiny ohrozené 
sociálnym vylúčením. 

V súčasnosti sa spracovanie  Komunitného 
plánu nachádza vo výskumnej časti, 
vyhodnocuje sa  dotazník.  V rámci 
pracovných skupín prizveme partnerov 
z okolia /zástupcov jednotlivých organizácii/, 
z diskusií budú vyhodnotené potreby. Na 
základe komunitného plánovania sa budeme 
snažiť vytvoriť politiku mesta v oblasti 
sociálnych služieb. 

Občanom nášho mesta do pozornosti
Komunitný plán sociálnych služieb

Ani jedno mesto na Kysuciach sa nemôže 
pochváliť  pr írodným amfiteátrom. 
Samospráva v Turzovke s vedením základnej 
školy pripravilo ukončenie školského 
roka v upravenom amfiteátri. Primátor 

Dôstojné ukončenie školského roka
mesta JUDr. Ľubomír Golis za dosiahnuté 
výsledky  poďakoval žiakom, pedagógom 
a nepedagogickým pracovníkom a prisľúbil 
skvalitnenie podmienok pre vyučovací 
proces. 

V stredu 28. júna 2017 sa konalo neverejné rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke. Bolo prerokované 11. vyhlásenie laureátov   
na udelenie ocenení mesta Turzovka na rok 2017, ktoré sa uskutoční 18. augusta 2017.

Úspešná reprezentácia mesta
Tanečná skupina Silver, ktorá pracuje pri ZUŠ v Turzovke pod vedením Mgr. Gabriely Večeríkovej, Simony Malíkovej  a Nikoly Kozubovej dosiahla 
v ostatnom školskom roku viacero ocenení. Zúčastnili sa s disco choreografiami viacerých súťaží nielen na Slovensku, ale i v Česku. Za úspešnú 
reprezentáciu mesta im na Mestskom úrade v Turzovke poďakoval primátor JUDr. Ľubomír Golis so svojou zástupkyňou MUDr. Vierou Belkovou. 

Schválili laureátov na ocenenia mesta
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Na zberný dvor môžu obyvatelia Mesta 
Turzovka pod dohľadom zamestnanca 
Zberného dvora odovzdať vytriedené druhy 
odpadov: 
● plasty : áno - napr. plastové fľaše od 
nápojov, octu, oleja, kozmetiky, čistiacich 
prostriedkov.... 
nie – napr. znečistené obaly, obaly a tvrdé 
plasty z PVC, autoplasty
● papier : áno – napr. noviny, časopisy, 
krabice, knihy, kartón
nie – napr. mastný alebo lakovaný papier, 
použité hygienické vreckovky, kuchynské 
utierky, servítky, znečistený papier

Služba občanom – Zberný dvor Mesta Turzovka
Predmier č. 22, 023 54

● sklo : áno- napr. fľaše od nápojov, sklenené 
obaly, poháre, číre tabuľové sklo
nie – porcelán, keramika, zrkadlá, drôtené 
sklo, znečistené sklo s prímesami
● tetrapaky : áno- napr. krabičky z mlieka, 
džúsov
nie – znečistené obaly
● kovy : áno – napr. plechovky, konzervy, 
obaly z tužidla, laku na vlasy, šľahačky...
nie- znečistené obaly, obaly s pôvodnou 
náplňou
...ďalej môžu občania odovzdať elektroodpad 
a akumulátorové batérie – nepoškodené 
v celosti, nadobjemný odpad, drobný stavebný 

odpad ( suť, zvyšky tehál, betónu, omietky), 
odpadové farby, odpadové oleje z kuchýň 
a domácnosti – zabalené vo vhodnom obale.
Mestský podnik služieb: 041/ 4352 326
                                             0908 190 770
Zberný dvor: 0917 377 407
PREVÁDZKOVÁ DOBA:
Pondelok 7.00 – 15.00 hod.
Utorok     7.00 – 15.00 hod.
Streda      9.00 – 17.00 hod.
Štvrtok    7.00 – 15.00 hod.
Piatok      7.00 – 15.00 hod.
Sobota      8.00 – 11.00 hod.

Drevené tajomstvá, pod týmto názvom sa v dňoch 4.-7. júla 2017 konal 
XII. rezbársky plenér, ktorého organizátorom bol Spolok priateľov 
Turzovky s Mestom Turzovka. Cieľom bolo zachrániť torzo 250 ročnej 
lipy v centre mesta pri plastike svätého Jána Nepomuckého. Zúčastnili sa 
ho rezbári Anton Kadura, Stanislav Polek, ktorí vytvorili oválne reliéfy 
pripomínajúce niektoré etapy z histórie Turzovky. Poľskí rezbári Ryszard 
Gondek a Miroslav Wiszowaty rozšírili rady „hudobníkov“ v meste. Za 
výtvarné diela poďakoval autorom primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis, 
prezident Spolku priateľov Turzovky Ivan Gajdičiar a folkloristi Eva a 
Andrej  Gernátovci. 

„Drevené tajomstvá“ sú odhalené
V dňoch 22.-25.06. 2017 sa mažoretkový 

klub Bella zúčastnil 14. ročníka Majstrovstiev 
Európy v mažoretkovom športe, po prvýkrát 
v Taliansku, konkrétne v meste Giulianova. 

Veľký úspech mažoretiek v Taliansku

Medzi mažoretkami z Českej republiky, 
Poľska, Maďarska, Talianska, Ruska, Ukrajiny, 
Slovinska, Chorvátska, Kirgizska, Srbska, 
Slovenskú republiku reprezentovalo dvadsať 

BESKYD RALLYE
TURZOVSKÝ VETERAN CLUB A MESTO TURZOVKA

20. ROČNÍK SPANILEJ JAZDY BESKYDSKOU KRAJINOU

27.-30.7. 2017
27. 7. PROLÓG
18:00 - 20:30  FRÝDLANT nad OSTRAVICÍ

28. 8.  MORAVSKÁ ETAPA
10:30 - 13:30  KARVINÁ
14:30 - 17:00  FRÝDEK-MÍSTEK

29. 7.  SLOVENSKÁ ETAPA
9 : 4 5 - 11:00  VEĽKÉ ROVNÉ
10:45 - 12:30  ŽILINA - BUDATÍN
11:30 - 13:00  KYSUCKÉ NOVÉ MESTO 
12:30 - 14:30  KRÁSNO NAD KYSUCOU
14:00 - 15:00  ČADCA
15:00 - 17:00  TURZOVKA
17:00 - 18:00  STARÉ HAMRY
17:30 - 18:30  OSTRAVICE

USPORIADANÉ S FINANČNOU PODPOROU 
MIEST: TURZOVKA, KRÁSNO NAD KYSUCOU, 
KYSUCKÉ NOVÉ MESTO, ČADCA

w w w. b e s k y d ra l l y e . c o m
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Nová Mestská tržnica 
v Turzovke

V pondelok 17.7. 2017 začala svoju činnosť 
nová Mestská tržnica v Turzovke. Je to 
nový objekt s prevádzkovými priestormi 
a otvoreným prístreškom. Vybudovaných 
je 20 predajných miest, kde sú k dispozícii 
elektrické, vodovodné a kanalizačné prípojky. 
Tržnica je vybudovaná na pešej ceste ku 
základnej škole oproti jedálni u Bogáňa.

súborov a medzi nimi bol aj náš mažoretkový 
klub Bella. Celkovo bolo počas majstrovstiev 
európy odtancovaných 648 choreografií z toho 
3 súťažné miniformácie predviedli aj Bellky: 
sólo baton senior, mini baton senior a mini 
flag senior. Pre náš klub sa začal súťažný deň 
v sobotu, kedy sme získali 6. miesto v kategórií 
sólo baton senior (Laura Gajdičiarová) z 25. 
súťažných choreografií a 5. miesto v kategórií 
mini baton senior (Gajdičiarová L., Niniková 
M., Dlhopolčeková D., Bernátová A., Jarošová 
P., Krčmáriková K.) z 19. miniformácií. 
Miniformáciu sme museli deň pred súťažením 
upravovať, kvôli zraneneniu, čo dievčatá 
zneistilo pri predvedení choreografie, ale takto 
skvelé umiestnenie sme vôbec nečakali.

V nedeľu sme súťažili s našou poslednou 
choreografiou mini flag senior v zložení 
(Furdanová K., Bebčáková L., Niniková M., 
Dlhopolčeková D., Bernátová A., Jarošová 
P.) s ktorou sme obsadili 4. miesto z 10. 
choreografií.

Natália Smädišová

Kino 
PAT A MAT VO FILME
Štvrtok  20. 7. 2017 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka
Najlepší priatelia už 40 rokov...
Mládeži prístupný, Vstupné: 1,00 € 
 
BOCIANY
Štvrtok  27. 7. 2017 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka
Nájdi svoj kŕdeľ...
Mládeži prístupný, slovenský dabing, 
Vstupné: 1,00 € 


